
 
 
 

Ayuntamiento de 
Mendigorría 

 
 
 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAM IENTO 
DE LA VILLA DE MENDIGORRÍA 

 
En la Casa Consistorial de Mendigorría, a las 18:00 horas del viernes 16 

de enero de 2009, se reúnen bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, los Concejales 
que se citan más adelante, al objeto de celebrar en primera convocatoria 
sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento de la Villa de Mendigorría. 

 
ASISTENTES A LA REUNION: 
 
OSES ZUÑIGA JAVIER, Alcalde Presidente 
 
FERNANDEZ IZU ARMANDO 
 
AIZPUN GARCIA MAITE 
 
BEASOAIN DE PAULORENA MURU JOSE MARIA 
 
ELCID UGALDE JOSÉ GABRIEL 
 
LASTERRA ARTETA ANGEL MARIA  
 
LERGA ARBIZU FRANCISCO JAVIER  
 
JIMENO VIDARTE JUAN JOSE  
 
 
 
1.- TOMA DE POSESIÓN COMO CONCEJAL DE ALBERTO HERMO SO DE 
MENDOZA DOMINGUEZ DE VIDAURRETA 
 
 Se pospone el asunto porque no se ha recibido la credencial del 
concejal. 
 
 
2.- OBRAS PARA EL PLAN DE INVERSIONES LOCALES DEL G OBIERNO 
CENTRAL 
 
 Sr. Alcalde: vamos a aprobar las obras para el Plan de Inversiones: el 
Mirador, las escaleras del Mirador a la calle de la Verdura, la pavimentación de 
la calle la Verdura, la pavimentación de las escuelas viejas. 
 
 Se aprueba por unanimidad solicitar para el Plan de Inversiones Locales 
del Gobierno Central las siguientes obras: 



.- Pavimentación del Mirador. 

.- Realización de las escaleras del Mirador a la calle la Verdura. 

.- Pavimentación de la calle la Verdura. 

.- Pavimentación del patio de las escuelas viejas. 
 
 
3.- OBRAS PARA EL PLAN DE INFRAESTRUCTURAS 2009-201 2 DEL 
GOBIERNO DE NAVARRA 
 
 Sr. Alcalde: expone la relación de obras a solicitar: 
.- C. Antevilla/Eras Altas: pavimentación y parte de saneamiento. 
.- Pluviales y pavimentación de parte de la C. Las Parras. 
.- Recogida de pluviales y pavimentación de la C. Gorritxa con C. Portal. 
.- C. Santa María con Paseo: saneamiento y pavimentación. 
.- Paseo de los Donantes con Santa María: saneamiento y pavimentación. 
.- Belena San Antón: saneamiento y pavimentación. 
.- Travesía Nueva: saneamiento y pavimentación. 
.- Camino de la Sierra: saneamiento y pavimentación. 
.- Parte Estefanía Jaurrieta: saneamiento y pavimentación. 
.- Paseo de la Residencia hasta el área de descanso. 
.- C. La Verdura hasta C. Las Parras: pavimentación. 
 
 Se aprueba la relación de obras a realizar y solicitar al Departamento de 
Administración Local del Gobierno de Navarra 
 
 
4.- OBRAS PARA LA CONTRATACIÓN DE DESEMPLEADOS, 
SUBVENCIONADAS POR EL SERVICIO NAVARRO DE EMPLEO. 
 
 Se proponen los siguientes servicios: 
 
.- Arreglo de jardines y mobiliario urbano. 
.- Sustituir el parque infantil del Paseo. 
.- Riego de árboles. 
.- Limpieza de pinos. 
.- Montaje y desmontaje del vallado de fiestas. 
 
 Se aprueba por unanimidad solicitar la subvención para los programas 
indicados. 
 
 
5.- OBRAS EN EL CONSULTORIO MÉDICO. 
 
 Sr. Alcalde: expone el asunto y explica los elementos a reformar según 
memoria. 
 
 Se aprueba por unanimidad solicitar la subvención para el consultorio 
médico. 
 
 



6.- APROBACIÓN DE LA ORDENANZA DE TRÁFICO CON RESOL UCIÓN 
DE LAS RECLAMACIONES INTERPUESTAS. 
 
 Sr. Alcalde: ha terminado el plazo de alegaciones. 
 
 Se aprueba por unanimidad la ordenanza de tráfico. 
 
 Se estima la alegación para que se permita el tráfico en doble sentido en 
la calle Martín Salvador. 
 
 
7.- MODIFICACIÓN DE LA PLANTILLA ORGÁNICA: INCLUSIÓ N DE ARITZ 
ERRO ARBIZU COMO EMPLEADO DE SERVICIOS MÚLTIPLES. 
 
 Se aprueba la modificación por unanimidad. 
 
 
8.- OBRA DE INSTALACIÓN INTERIOR DE LAS PARCELAS CO MUNALES 
DEL REGADÍO DEL CANAL DE NAVARRA: APROBACIÓN DE 
PRESUPUESTO, ADJUDICACIÓN DE LA OBRA Y APROBACIÓN D EL 
GASTO. 
 
 Se aprueba por unanimidad la aprobación del presupuesto, adjudicación 
y aprobación del gasto por importe de 75.122,59 euros. La obra la realizará 
Riegos de Navarra, S.A. El gasto total de la obra es de 150.245,18 euros. El 
Gobierno de Navarra subvenciona el 50%. 
 
 
 Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 18:47 horas del día 
indicado en el encabezamiento. 
 

El secretario interventor del Ayuntamiento de Mendigorría. 
 

Juan Antonio Echeverría Echarte 
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